1-Implicaciones mutuas entre el capitalismo actual, la forma de la política, el sujeto promedio, el lazo social.
	-Violencia y precariedad. Finanzas y precariedad como formas del terror
-Lo global, lo estatal, lo subjetivo. El Estado y el mercado como dispositivos copertenecientes de comando
-El vecino como subjetividad posnacional que dispersa la soberanía y obtura lo común.

2-Problemas estratégicos. ¿cómo puede el común hacer social en estas condiciones?

Copete
Son momentos de balance. Con lo difícil que está la coyuntura, ¿cómo abordar un balance de la década que pasó? ¿Y podremos hacerlo sin poner al Estado en el centro de la escena y de nuestra reflexión?
Presentamos Linchamientos y Estado posnacional en estos momentos porque fueron escritos corriendo al estado del centro. El segundo comienza a configurarse como efecto de diciembre de 2001 y los primeros en Rosario en marzo de 2014. Dos obras entre el comienzo y el final de una etapa, que proponemos para conversar en torno a las condiciones contemporáneas, conversar sobre los efectos que tienen en el Estado y la subjetividad: estado posnacional como dispersión y fragmentación de la soberanía, y los linchamientos como sintomatología de esa fragmentación, que muestra una “ciudadanía” que cogobierna lo social. En ambos casos, la pregunta por nuestro presente: violencia, precariedad, terrorismo financiero. 
Hacer balance tomando nota de la actual forma y ubicación del Estado y de la fragilidad del lazo social, sus potencias y dificultades. ¿Qué desafíos nos indican los diagnósticos en juego? ¿Cómo construir comúnmente lo social?

